

Нови детаљи о сукобима у Сирији указују на то да у селу Тремсах највероватније није било никаквог масакра, како су то тврдили сиријски активисти против режима председника Башара ел Асада, већ да се догодио оружани сукоб између сиријске војске и побуњеника, пише Њујорк тајмс.



Лист пише да је, на основу видео снимака и признања већег броја заробљених побуњеничких бораца у тој области, по свему судећи дошло до борбе између добро наоружане војске и локалних побуњеника у Тремсеку, селу које има 11.000 становника. Резултат те борбе је погибија побуњеника.

Неколико видео снимака о томе шта се догађало појавило се и на интернету. Жртве борби су младићи, али војно способни. На једном од тих снимака види се 15 тела. На другом од тих снимака виде се младићи у цивилној одећи, али наоружани.

Сиријски активисти за људска права, који делују из Лондона, раније су саопштили да је више од 200 цивила убијено у четвртак у селу Тремсах у Сирији у нападу сиријске војске. Тај број касније је смањен на више од 150 убијених, а у међувремену иста организација навела је да је дошла до 103 имена убијених.

Чак је и лидер такозване Слободне сиријске војске Риад ел Асад, који је у избеглиштву у Турској, тврдио за Ал Џазиру да у том делу Сирије нема опозиционих бораца.

Информације о масовној погибији у Трмсеку, су биле и повод за оштру осуду западних лидера и притисак на Русију да се кроз Савет безбедности УН пошаље снажна порука против режима Башара ел Асада, што је Москва одбацила. Реаговао је јуче и генерални секретар УН Бан Ки Мун и међународни изасланик Кофи Анан.

Снимци и фотографије, пише Њујорк тајмс, указују да је постојала већа група побуњеничких бораца на том подручју. Сиријска војска је у четвртак блокирала све излазе из села и засула побуњенике граната.

Сиријске власти су на државној телевизији објавиле да је Тремсех био регионални центар свих операција у последњих двадесетак дана.

Дамаск тврди да је у том подручју било између 200 и 300 побуњеничких војника који су одатле нападали војску.

Државна телевизија наводи и да је међу побуњеничким борцима било плаћеника из Турске и Либије.

Чини се да и извештај Уједињених нација са лица места, потврђује наводе њујоршког дневника.

Мете напада на сиријско село Тремсех биле су куће побуњеника и и опозиционих активиста, наводи се у извешатају посматрача УН.

Струњаци УН-а обишли су место крвавог сукоба који се одиграо у четвртак, 25 километара од Хаме.

"Коришћен је широк спектар наоружања, укључујући артиљерију, минобацаче и пешадијско оружје", истакао је портпарол УН-а у свом саопштењу.

Према његовим речима, у нападу на Тремсех циљане су одређене групе кућа, углавном дезертера и активиста. "Локве и локве крви прскале су у собама неколико кућа у којима су пронађени сандуци са муницијом", истакао је портпарол УН-а.

Према информацијама опозиционих активиста, од почетка сукоба у Сирији, у марту 2011. године, погинуло 17.000 људи.

Пошто у Сирији нема страних новинара, податке о броју жртава које износе сиријске власти, као и њихови противници у рату, није могуће независно проверити.

(РТС)